
Русский язык. 5 класс. 7 неделя
Тема «Повторение»

Урок 1
Выполните задание на повторение из  вопросов теста прямо на листах. Не забудьте подписать листы!

Урок 2
Спишите текст, раскрывая скобки и вставляя, где необходимо пропущенные буквы и знаки препинания
Рябина это неб..льшое в..твистое дер..вце‚ р..стущее в наших л..сах. Есть (в)ней что-то в..сёлое и радос..ное‚ как будто рябина всегда и всем улыба..т..ся. Но ягоды рябины ж..сткие и невкус..ные. Летом их (не)клюют даже птиц... Только поз..ней осен..ю‚ когда нач..нут..ся первые заморо(з/с)ки‚ ягоды рябины станов..т..ся сла(д/т)кими.
Поз..н..й осен..ю крест..яне в русских дер..внях соб..рали грозд..я рябины связывали их пуч..ками и вешали (по)краям своих крыш... Промёр(з/с)шая рябина становилась очень вкус..ной и реб..тишки русских дер..вень с удовольствием лакомились ею. Хозяйки в..рили (из)рябины г..рьковатое в..рен..е. Его ели всей сем..ёй (по)праз..никам.


Уроки 3
Выполните задания в тетради:
1.Поставьте знак ударения в следующих словах: торты, облегчить, красивее, квартал.

2.Над каждым словом напишите, какой частью речи оно является. 
 
Я взял новый бинокль и направился к краю рощи.

3. Выпишите предложение с прямой речью. (Знаки препинания не расставлены.) Расставьте необходимые знаки препинания. Составьте схему предложения.
 
1) Кто у вас играет на гитаре по утрам сосед
2) Сосед робко признался что на гитаре играет его сын
3) По словам соседа Василий ещё только осваивает гитару
4) Василий станет хорошим гитаристом сказал сосед

4. Выпишите предложение, в котором необходимо поставить запятую/запятые. (Знаки препинания внутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой выбор.
 
1) Стёпа решил заглянуть в сборник математических игр и ребусов.
2) Помоги-ка мне разобраться с этим уравнением!
3) Для подготовки к олимпиаде мы решали сложные задачи и примеры.
4) Сегодня дорогие ребята мы награждаем победителей олимпиады по математике.

5. Выпишите предложение, в котором необходимо поставить запятую. (Знаки препинания внутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой выбор.
 
1) С еловой ветки упадёт ком лёгкого снега и рассыплется серебряной пылью.
2) Была гроза с сильным ветром и ночью старое дерево рухнуло.
3) Пушистые снежинки кружились в воздухе и тихо падали на землю.
4) Тяжёлые шапки снега лежат на раскидистых ветках сосен и елей.

Уроки 4-5
Выполните итоговую контрольную работу  прямо на листах. Не забудьте подписать листы!
СДАЙТЕ УЧЕБНИКИ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ!!!


